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(BEEREHEER)

NUVN) —4A—k RFedy
r7=V v (MBI NT 7Y

)

pi) H ® pi) H =
R (FE—o~HE =5 RR) B (E—~ =5 RR)
P J\IREEIRRESE | LR I P Aﬁ%%ﬁ% ﬁ%%%ﬁ%
HefiE HefE HefE HefiE
T U NER 2 ppm - CHrix Chrax (%)
77V VR F )L (%) (%) 7 7V VR F )L (%) (%)
T2 YNGR V= —TF)v | 2 ppm - (Hrax (Hrax (Frax
T 7 UIVERATF IV (%) (%) 77V VER A TF L (%) (%)
() () (%) () () ()
T=0v (%) (%) 7= (%) (%)
2T /)xH)—)L 20 mg/mi - Chrax Chrax (%)
3—7/—1H—1, 2, |0.2 mg/m = (% (% (%
4—brVTV—)L GI%T 3
fa—J)
TINATIa— 0.5 ppm — (i = (%ﬁ%&
1=7Intxv—2, 3—| () (H5) 1=7VntFxy—2, 3—| (K ()
TARF S mN TRF TR
TUN— )= —FaE )| — 1 ppm CBrax CBrax (Frax)
2T 4 R
3— ONZ77—THFF=/]0.01 mg/m |— Chrie Chrie Chrie




TIVT 7 —AFILAF L (%) (M%) TIVT 7 —AFILAF L (%) (%)

33— AV TF M AFI)L—10.005 ppm - CHT% CHT% Gk
3, 5, 5=hURAFNTY

BAF =AY T F—h

U 0.02 ppn | 0.04 ppm i (it (it
AT () (%) A () ()

A Tae LTI 2 ppm - (i (i (i
AV TrELT—FT)L 250 ppm 500 ppm Chrax Chrax Chrax
=4 (%) (%) =% (%) (%)

() () (%) () () ()

TF VT2 IR FR (%) () TF VT2 LRI FR (%) (%)

TFAT I 5 ppm = (i (% (%
TFN =N Y —~F | 10 ppm - (Brax (Brax (Brax
U

TFN—RF—=paT=x={0.1 mg/nm = (%) (%) (%)
VFF ) NPk AR ERA

b G4 EPN)

2 — T FILAF Y iR () (%) 2 — = F AT R () ()

TF LT a—u (%) (%) TF LT a—u (%) (&)

TFL 7Y a—E ) 7F |20 ppn = Chrax Chrax Chrax
NT—TFTNT'H— ]

TFL Y a—E/ AF | 1 ppm = Chrax (%) (%)
NT—TFTNT T — b

TFLrrruak R v (%) () R Y/ A=0=0 = ) (%) (%)




TFLLVT I 10 ppm - CHriz) CHriz) CHriz)
sl 7= 2= 0= ) I (%) (%) Tt smnrtk RJ (%) (%)
2, 3—TARXT T E/L=10.1 ppm — G Gy (i
Jx=)l=—T7 )L
w7 Vv (%) (%) AT Vv (%) (%)
R % 0.6 mg/m - (i) (i) (i)
1, 2, 4, 5, 6, 7, |0.5 mg/ni - Chraxt Chraxt Chraxt
8, 8—A/7F/un—2,
3, 3a, 4, 7, 7a—"~
e Ra—4, T—AK)
—1H— A Ty G e
INT V)
A - 0.1 ppm CHrix Chrax (X
FN =T =V (%) (%) FN =T =V (%) (&)
it bk & 0.5 ppm _ Chrax (% (i
N—=RTZF 7 VAEI T | — CHriz) CHriz) CHriz)
Bif-& LT
0.3 mg/m

ATV 50 ppm 100 ppm Chrax (% (i
XL UTv (%) (%) XU Tv (%) (%)

(%) (%) (%) (%) (%) (%)
TNVENLT VT E R (%) (%) TNVENLT VT E R (%) (%)
VAT 0.5 mg/m - Chrax Chrax Chrax
sunxzy (BT | (%) (%) smnux gy (AT | (1) (%)




L) V)
2—7vpu—4—=xF LTI |2 mg/m - G (s (i
J—6— AV 7u )Ly
-1, 3, 5=-hFITT~

GIEE e,
7 0 o Bk 0.5 ppm - (B (B (B
yony7nFu A2 (] 1,000 ppm - (Fram (e (G
#4HCFC—22)
2-zvp-1, 1, 2=k 20 ppn = (i (it (#73)
VoVt uexF Ny TNvAtu
AFTz—F5) (BT T
NT V)
A= 0= 0=/ A I () (%) rymanesy s (%) ()
= — 15 ppm OBt OB OB
R =L (W) () B =L (%) W)
e 7 T (WEMe S — </ ) | 20 ppm 150 ppm G G G
—TFIZRD, )
=HifkY A 0.2 ppm 0.5 ppm (i (it (it
fRAb dhgh VAEIZ TN | — (Hran (i (2

kit L LT
0.1 mg/m

[ AT 0.2 mg/m - G (e G
B A~ F L 2 ppn - (%) G G
TR RSTAI—)L 20 ppm — (ran (i (i




2—VT )T 7 UNEBEBATF IV | 0.2 ppm 1 ppm CHTax (Hra%) (Hra%)
VIS )= NT IV () (%) DEY RS (%) (&)

2— (Y=FATI/) =X | 2 ppm — (i (2 =
L=

SEFNT S 5_ppn 15 ppm O OB OBt
VEFNVT b (%) (%) CTFNA b (%) (H%)

VIFN—XTF—=} a7 = |0.05 mg/m = (Bran Gy (i
ZANFARAT A b (B4

INTFAV)

vrFLy /Y a—E/ 7 |60 mg/m = (s (g an (G
FI)L T —T)L

SrmaFHh 100 ppm = CBrax CBIra% CHra%
VIEANFULT IV (Bt (H5) VIEANFULT IV (%) (W)

vsuwpwxZy (1, 1—2 | 100 ppm = (Fiax Gy (i
rsaux i AZRb, )

vrzaruxzFlry (1, 1| () (B%) CrmpzFre (1, 1—| K ()

vr/nnzF LIRS, ) vr/nnzF LIRS, )

CrZuuY7)Aa AKX | 1,000 ppm - (s (i (2
BHCFC—12)

Yzpaz bgzAAaxs | 1,000 pm | = (it () (#)
v BWHCFC—114)

2, 4-vr/un7=/%v | () (W) 2, 4—Yrunr=/)%v | () (&)

i Fi

YrvuznAa Az (3|10 ppn = Cirs Cirs Cirs




4HCFC—21)

1, 3—YZmpuara~y () (%) 1, 3—v7/mrura~y (%) (%)

vrou~xyPy (87— | 10 ppm - (%) (%) (%)
yaaXURB AR5, )

AR B 0.5 ppm = (% (% Chrax
2, 6—V—F—vxU—7| (K () 2, 6 —V—F—vx V-7 () (%)

FN—4—7 LY —) FN—4—7 LY —)

CFFYABO, O—YAF | 1 mg/m = Cirax Cirax Chrax
N—S— [ (4—-FFY—

1, 2, 3—R_U I YTV

=3 (4H) —AN) AF

N BIAHET VR ARTF

)

T AT I (%) (W) VT 2= AT I (%) (%)

N 1 ppm — ek ek (%
R v (%) ) R v (%) (%)

N, N=VAFATE 7| (#) () N, N=VAFALTEFTI| (B) (H)

N N

N, N=VRAFNLT=Y 25 mg/m = (i (% (%
CAFAT I (%) () TAFAT IV (%) (%)

(%) (%) (W) (%) (%) (%)

L &9 (%) ) L &9 (%) (%)

KERAL A VS T 2 0.2 mg/m = (% (% (%
TTROZEDIGEY (7 F | T L LT — (%) (%) (%)




NWAR=AFT K, V7F/) 0.1 mg/m

AX=v7u Y N, PTFI

AR=VF9F7—b, VTF

NWAREAR A AT TFN=

FAZYVarL—1h) ROYT

FILARX=<LT — FIZIR

%o )

FTTRRZEDWEY (T F7 | FTFLLT - (i (% (%
TFNARIZRD, ) 0.2 mg/m

TIEROCZOEY (Y | FFLLT - (i (% (%
Tz VAX=7nr Y FIZR|0.003 mg/m

%o )

TIROCZDEY (FPV 7 | T L LT - (i (% (%
FNAX=78vY FRERO LY |0.05 mg/nt

TIFNAR=T)AY RIZIR

Do )

TTROZOWEY (TFN | TTLLT = (X Chrax Chrax
FU Zaa X XZRS, ) 0.02 mg/mi

L 0.02 mg/ni — e e (i
2 0L (%) (%) 2 0L (%) (&)
(%) (%) () (%) (%) (%)
TEITZFALFUT LA (W) (%) ThEITZFALTFTTLVRAL| () ()

74K (BT ANT 4T
)

748 (MAHTANVT 4T
)




ThrIZFAEBRRAT =A 0.0l mg/m | — (g (Fzn) Cran)
F BIATEPP)

T hZ77uuy 74 | 50 ppm - gz (i (2
v BIHCFEFC—112)

THEIAFALFUTLDZN | () (W) TRIAFAFUIT LA (H) (W)

748 G TFTT L) 748 Gk TFTT L)

>y /=7 1 meg/m = (rx gz Gy
hVzmozsy (1, 1. |1 pon = Ci) (H7%) (H7%)
2—hrUV oo X R

2o )

NV A=a=4(di73 (%) (%) U 27 oo R (%) (%)

1, 1, 2—hrVY 7w — 500 ppm - (BTa% Chrax Chrax
1, 2, 2—hUT7nFu=

B

1, 1, 1-hV7ue— |1 mg/m = OBz Gt Gt
2, 2—FR (4—ALFv

Tx=)V) =X GAHA b

X7 a)l)

2,4, 5— Voo 7=x| 2 mg/m — (g (s Cara
/ U EEE

r)=bua bl 0.05 mg/m — (o (e Gy
bYFEERA S 0.5 ppm = (BT G OBt
FIAFAT IV 3 ppm = CHra% CHrax (CHrax
MU RXF AR B 10 ppm — (B (ran (G




1—F7FNV—N—2AFLh | (#) (%) 1—F7FNV—N—-2FLn | ) (%)
LN A — K (B4 TNy N A — b~ (B4 BN

JL) JL)

TR EER 0.2 ppm - (%) CHTaR) CHTaR)
= (%) (%) =TV (%) (%)
e 10 pow - O (i (i
=tusyky 0.01 ppm = (BTa% CHTax (%
=tuoFo,y (1—=Fuo |2 ppm - CHrax CHrax CHrax
TN AZRD, )

=hrRrEy (W) (H&) = hrRUEY (W) (W)
—hmRAF 10 ppm - Chrix CHTax CHTax
S (= — ) F A2 | 200 ppm - €' €' (Hrax
[E%, )

NN =T F )T F )V b | 70 ppm - (B (B (e
P

N—[1— (N=/nr=—| (§) (%) N—[1— (N=/n~=—| (§) ()
TFNAINNEA)L) —1H TFININNREAL)L) —1H

—2 =RV A IFZV Y] —2 =RV A IFV Y]

FINRI AT L (B4 TN PR AT (B4

J V) J V)

NRT =T =T 0.5 mg/nt = CBrax CBrax CBrax
(%) (HI %) (%) A A /A= 0= 2 % 10 ppm -
NG == x ) —=TF k| () (&) NG —F—vx U —=TFn k| () (%)

=g

=g




Ro—=—pur=Y 3 mg/ni - CHTaR) (%) (%)
b RTIDUREDO—KFY | () (W) b KT VU KOOk (W) (W)
vt ka¥ /v (%) (%) vt ka¥ /v (%) (%)
Eo/L b 10 ppn - Chia (i (i
N-E=A—2-twu) R~ | 0.0l ppn = G (7 (i
[ () (%) BT ==L (%) (&)
(%) (%) (%) (%) (%) (%)
R (%) (%) T VAR LT (%) (%)
TJrx=L VT Iv (X7 —10.1 mg/m = (i (i (i
T2 LV PT IV ROAH

— 7 x2=L VT IVICR

%, )

T ) FT IV 0.5 mg/m - CHTax CHTax CHTa%
78 =) (#—x% U —7 |20 ppm - (i (i (i
L) —NVIZRS, )

T ENBEY = F )L 30 mg/m - (i (i (i
TENLBY — )~ —TF | 0.5 mg/ni = CBrax CBrax CBrax
v

THENBEA (2—=F )~ | 1 mg/m = (i (i (i
o) GIADEHP)

27T —n (%) (%) 27T —n (%) (%)
() () (%) (%) () ()
TNT YT L a—)b (%) (%) TNT YT I a—)L (%) (%)
Ta A 10 ppm — CHTax CHTax ChTix




(x5 ) U v LK
W AR D) RS, )

(MNE 5 ®e) b U 7 A4k
W AR T) RS, )

Juvlry 7Y a—/E/* |50 ppm = Chrax (%) (%)
F )L —F )L

T b)Y INFAOURAE 1, 000 ppm = (i (% (%
1 —7axray (%) (%) 1—7aEeraiy (%) (%)
~FH ooy 1 ppm - (% (% (Hrax
1, 2, 3, 4, 10, 10 0.1 mg/nd - € € CHTa%
—~FYronm—6, 7T—=

RK¥y—1, 4, 4a, 5,

6, 7, 8, 8a—Ar Xt

Fre—=F—1, 4—x=~

R—5, 8-V AKX )FTH

Ly (G RY V)

~EPAFL =4 YT | 0.005 ppm = Chrax (%) (%)
F—hb

~T B (JN=Iv—~T % | 500 ppm = (i (% (Hri%
VRS, )

1, 2, 4=~ 8> VY% |0.0005 mg/mi |0.002 mg/m (i (% (%
VR VER L, 2 —HEKkY)

Ry By ()= —=2 4 | 1,000 ppm - CBrax CHTax CHTa%
VERON2 —AFNTH R

%.)

EOBEEDFT MY T (1) (%) EOoMEKOEDOT MY UL | (1K) (%)




K FERS 0.2 ppm = Cirax (%) (%)
K~ LA 0.08 mg/m = (Brax (i (i
AR 7YV 20 ppm = Chrax CHTax Chrax
AL 7Y IMEAT v 20 ppm - CHrix Chrax Chrax
AL 7 Jua=kJ (%) (%) AL 7 Jua=kU (%) (%)
AF7 =) 1, 000 ppm - Chrax Chrax Chrax
N—RAFLT =V 2 mg/m - (Brax (% (%
AFNT I 4 ppm - (Hria% (%) (%)
N—AFIL IR 2 — | 0.5 mg/md = (i (% (%
A= O A=Y 1%

GlIE =2 9.)

AFN—H—2x ) =TF| () (W) AFN—F—vx ) —=TFN| (#) (W)
=—7/L BIAMTBE) =7 BI4HMTBE)

5—AF)N—2—~FH% /> |10 ppm - (i (i (B
2—AFN—2, 44—~ % | 120 mg/nd = (%) (%) (%)
A=)V

4, 4° —AFveor=9 | (#) (%) 4, 4" —AF1LeoT=V | () (%)
v v

AFLUER (4, 11— |0.05 mg/nd = Chriax CHTax (HTak
OAFLLy) =4 VYT

Sl

1— (2=ARF¥—2 =X |50 ppm - Chrax Chrax Chrax

TN hFY) —2—7ax
J —)L




F 0.02 ppm = (%) (%) (%)
0 AR (%) (%) 0 AR (%) (%)
0 AEE 1 mg/m = (Brax (i (i
WABBY AFN=1—ADb%|0.0l mg/ni = Chrax Chrax Chrax
VHNA= ) —1 =T aX

—2 AN GIAHRAE IR

2)

DAERRY FUL (D AEEL | (1) (&) DANY UL (D AEEL | () (%)
U (A h—=1FVU ) TR U (v h—=HFU) IR

%o ) %o )

WA NY — <) —7F | 5 meg/ni = Chrax Chrax (%)
Jv

DABERY 7 x=)L 3 mg/ni = Chrax Chrax Chrax
LYy ) =) (%) (%) LYy ) —)v () ()
VAN X | A 0.01 ppm = (i (% (%
() 5% ()




